



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Доводим о сведения жителей поселка, что с 20 сентября возобновляется работа общественной приемной полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе по поселку Малаховка. Прием проводится каждую третью среду месяца с 15.00 до 18.00 в кабинете № 8 администрации поселка. Прием ведет руководитель общественной приемной Меркулов Владимир Николаевич. Контактный телефон: 501-05-33.

Внимание!
2 октября в 13 часов администрация поселка Малаховка проводит праздничное мероприятие, посвященное Международному дню пожилых людей. В программе: поздравление главы поселка, концерт и чествование «золотых» юбиляров. Традиционная выставка Клуба любителей природы начнет свою работу с 11 часов. Желающие принять участие в выставке «Осенний калейдоскоп», звоните по телефону: 501-30-44. Администрация поселка

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



23 сентября, суббота. Суббота пред Воздвижением. Миц. Минодоры, Митродоры и Пимфодоры. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 24 сентября, воскресенье. При. Силуана Афонского. Перенесение мощей прп. Сергия и Германа, Валаамских чудотворцев. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 26 сентября, вторник. 17.00. Всенощное бдение. 27 сентября, среда. Воздвижение Честного и Животворящего Креста Господня. Преставление свт. Иоанна Златоуста. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. День постный. 30 сентября, суббота. Суббота по Воздвижению. Миц. Веры, Надежды, Любви и матери их Софии. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение.

С НОВЫМ ГОДОМ!

От имени администрации поселка Малаховка поздравляю Еврейскую общину и всех евреев поселка с праздником Рош Ашонэ – 5767 годом! Пусть наступающий Новый год станет годом процветания, здоровья и мира. От всей души желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия. Да будет вам подписан и скреплен печатью хороший год. Глава поселка Малаховка А.Н.Автаев

С ЮБИЛЕЕМ!

Сотрудников Малаховского музея истории и культуры, всех причастных к его благородной деятельности по воссозданию нашего славного прошлого, от души поздравляю с 10-летием официального образования музея. Организовался же он на общественных началах задолго до этого. Его первыми участниками, собирателями местных артефактов и хранителями раритетов, стали неутомимые и неутомимые пенсионеры, душой болеющие за историю своей малой родины. Вы, нынешние служители музея, принявшие от них эстафету, немало сделали для воссоздания той былой славы поселка, того, чем все мы по праву гордимся. Спасибо вам за это и – так держать. Чтобы дети наши и внуки так же могли гордиться своей Малаховкой. Глава поселка А.Н.Автаев

Письмо в «МВ»

Гл. редактору газеты «Малаховский вестник»
В. Н. Антонову

Главе поселка Малаховка А. Н. Автаеву

Уже несколько лет ведется плановая застройка вдоль Быковского шоссе. Вырубается деревья, которые сажали, в том числе жители микрорайона МЭЗ, открыты «просто необходимые» поселку игровые автоматы, игорные дома, магазины, где круглосуточно продаются спиртные напитки. А ведь когда-то были обещаны спортивный и хозяйственный магазины. Местная власть, избираемая населением, по логике и по закону должна действовать в интересах этого населения, или хотя бы с учетом интересов своих избирателей. Исходя из этого, действия нашей администрации кажутся нам нелогичными. Потому что вряд ли кто в микрорайоне МЭЗ заинтересован в этом строительстве. В последнее время среди жителей прошла информация, что напротив домов № 28, 27 планируется обустройство дискотеки с открытой площадкой, и это рядом с жилыми домами. Хотелось бы со страниц газеты, а не из уст застройщиков неопределенной национальности получить ответ, так ли это. И если информация соответствует действительности, хотелось бы узнать, чем руководствуется наша администрация – интересами своего населения или интересами конкретно чьих-то лиц? Если действительно планируется открытие дискотеки, нам бы хотелось, чтобы Глава поселка честно сказал об этом своим избирателям и дал возможность людям, проживающим рядом, в законном порядке оспаривать решение администрации, пока это не поздно. Так как по нашему мнению вырубка зеленых насаждений, открытие игорных домов, магазинов, торгующих круглосуточно вино-водочными напитками, дискотек рядом с жилыми домами идет вразрез не только с интересами людей, но и с действующим законодательством.

Н.В.Иванова В.М.Кузовлев, М.Н.Кривошеева и др.
(35 подписей жителей домов 27 и 28)

Путь от дома к почте близкий, продолжается подписка!

Уважаемые жители п. Малаховка и Люберецкого района!

С 1 сентября 2006 года открыта подписная кампания на 2007 год.

Спешите оформить свою подписку с января. Мы ждем вас во всех отделениях почтовой связи. Не изменяйте традиции – подпишитесь на почте! Люберецкий почтамт

Подписной индекс «Вестника» - 24381

НАШ ДВОР - ТОЖЕ МАЛАЯ РОДИНА

Как хорошо, когда ваш двор чист и благоустроен: есть детская площадка, удобные лавочки, посажены цветы, подстрижены кустарники. Иногда приезжаешь во двор ставить детскую площадку, и приходится слышать: «Не ставьте нам столики и лавочки, а то у нас по вечерам здесь сборища!» Ну, а почему не ставить? Если у вас пьяные сборища после 11 вечера, с громкими криками, нарушающими конституционное право на отдых, вызывайте милицию – это их работа.

По вечерам во дворах всегда собирались: молодежь мяч погонять, старики играли в домино или в лото. По праздникам выходили с гармошкой или танцевали под музыку, которая лилась из открытого окна. Ведь двор – это место встреч и общения. Разве плохо, когда соседи знают друг друга не только в лицо. Вместе с детьми выходят и мамы поговорить о насущном, бабульки с удовольствием делятся новостями, муж-

чины обсуждают новости спорта. Двор нас сближает.

А чтобы дворик наш выглядел еще лучше, необходимо нам, жителям поселка приложить свои старания. Хороший пример подали жители, проживающие по Быковскому шоссе в домах 16, 17, 20. Вместе с новыми элементами на площадке оставались и старые, которые жители подкрасили, убрали мусор, разровняли грунт. Также и жители с ул. Комсомольская д. 3, которые вырубали всю ненужную поросль, заказали на свои средства ограждение для детской площадки и на следующий год планируют разбить газоны и сделать цветники. Уверена, что у этих жильцов площадки прослужат долго, потому что это их двор, и они к нему относятся по-хозяйски.

Администрация поселка готова идти навстречу пожеланиям жителей и помогать им благоустроить дворы. В следующем году планируются поста-

вить площадки по адресам: ул. Чайковского д.40-42, Быковское шоссе 36 и 1,4,8.

Давайте все вместе превратим наши дворы в мини-скверы, пригодные для отдыха, а не для выбивания ковров и стоянок машин. Чем больше таких дворов в нашем поселке, тем краше будет Малаховка – частичка Подмосковья – наша малая родина.

С.В.Воронкова

На ул. Комсомольской, сразу за «Союзом», только что поставили новую площадку – настоящий детский городок. Дети сразу облюбовали качели. Ну, неужели это кому-то может не нравиться?



ДОМ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Малаховский Дом детства и юношества все чаще становится героем наших публикаций. И это не случайно, ведь нынешний год для него – юбилейный.



Вот уже сорок лет подряд Дом гостеприимно распахивает свои двери перед малаховской детворой. Здесь рады всем и приветчают каждого – будь это послушные «домашние» детки, или зашедшие «просто погреться» «трудные» подростки. Сколько таких ребят удалось «отогреть» педагогам Дома за эти сорок лет – сосчитать невозможно. Одних смогли уберечь от «игль», другим не дали ступить на путь преступлений, третьим помогли поверить в себя... Энтузиазм и самоотверженность этих людей – тема отдельного рассказа. А Дом, который они создавали все вместе, стал по-настоящему родным для многих поколений малаховцев. И яркая эмблема с крышей-радугой, появившаяся у Дома совсем недавно, очень ему подходит.

Весь день 15-го сентября двери Дома не закрывались: здесь радушно принимали старых и новых гостей. Пока «старенькие» всю готовились к юбилейному концерту, который состоится в октябре, «кновенькие» любовались выставками поделок и выбирали себе кружки по душе. Вернее, изо всех сил пытались это сделать. Помните героиню стихотворения А.Барто? «Драмкружок, кружок по фото, хор еще – мне петь охота, и за кружок по рисованию тоже все голосовали...». Вот и здесь было столько интересного и всякого разного, что от избытка впечатлений многие попросту растерялись.

Весь день педагоги терпеливо помогали детям выбрать занятие по сердцу. В результате многие записались сразу в несколько кружков. И все, кто побывал в Доме в этот день, остались очень довольны. К приходу гостей Дом так преобразился, что даже завсегдатаи искренне удивлялись: здесь всегда было красиво, а стало просто чудесно. «То ли еще будет», – хотелось воскликнуть, зная, какие творческие и неравнодушные люди здесь работают. А лучше всех общее настроение выразила одна из мам, сказавшая на прощанье: «Спасибо, что позволили всем нам прикоснуться к этой красоте!»

С. Кудрявцева



Коллектив яслей-сада №64 поздравляет с юбилеем своего бессменного руководителя, доброго и отзывчивого человека Савелову Людмилу Сергеевну.

Желаем ей крепкого здоровья, успехов в нелегком труде, благополучия в семейной жизни, счастья и долголетия

Чтобы был богатым дом, Дети, внуки жили в нем.

А для этого и тогда

Чтоб здоровья было много!

С наилучшими пожеланиями Коллектив яслей-сада № 64



30 сентября в 14.00 в помещении старой администрации на 1-м этаже, в комн. 4 состоится очередная встреча краеведческого клуба «Малаховская среда».

Тема:

ЖЗЛ. Милосердные традиции.

Община «Утоли моя печали».

Читают Л.Ракова, О.Майорова,

М.Захарычева

Бюро исполнения желаний

Продолжая рассказ о предприятиях нашего поселка, предлагаем читателям познакомиться с еще одной удивительной фирмой. Производство услуг сервиса: «удовольствия и отличного настроения – здесь поставлено на поток. При этом «продукцию» фирмы можно потрогать руками – это ласковые морские волны и стремительные воды горных рек, горячий песок популярных пляжей и искрящийся снег Швейцарских Альп...

В малаховское бюро путешествий «ОРГТУР» я зашла из простого любопытства, а провела там целый час. И узнала, что теперь малаховцам, желающим хорошо отдохнуть, совсем не нужно тратить время на предварительное путешествие в московские турагентства. Компания «ОРГТУР» готова исполнить любые, даже самые фантастические пожелания своих клиентов. «Хотите на Северный полюс – пожалуйста, на Южный – нет проблем!» – шутят менеджеры компании. Здесь работают настоящие профессионалы, для которых сделать ваш отдых интересным и приятным – дело чести. Наверное, поэтому те, кто однажды обратился в «ОРГТУР», впоследствии становятся его постоянными клиентами. А их восторженные рассказы о полученных впечатлениях и достойном сервисе действуют на друзей, знакомых и сослуживцев гораздо лучше всякой рекламы.

Большой популярностью у клиентов «ОРГТУР» пользуется отдых на морских побережьях Крыма, Анапы, а также Турции, Италии, Египта... Не менее популярны и горнолыжные курорты: это Швейцария, Франция, Австрия, Домбай, Эльбрус, Красная Поляна... Кстати, любителям экстремального туризма здесь тоже смогут предложить немало интересного. Это и рафтинг (сплав по горным рекам), и дайвинг (надо будет друзьям рассказать – они как раз мечтали понырять с аквалангом). Это и модный нынче кайтсерфинг (разновидность виндсерфинга, когда обычный парус заменяется воздушным змеем). Примечательно, что не только «экстремаль», но и все без исключения клиенты компании «ОРГТУР» застрахованы с момента начала

путешествия и до самого его конца.

С каждым годом растет интерес и к путешествиям по России. Специально для школьников (и не только для них, понятно) «ОРГТУР» устраивает поездки по историческим местам нашей Родины. Однодневные экскурсии в Коломну, Бронницы и города «Золотого кольца» становятся все более популярными еще и потому, что «ОРГТУР» предусмотрел целую систему скидок

для организованных групп. В ближайших планах компании – экскурсии по историческим местам Малаховки, а также прогулки в экипаже по маршруту легендарной малаховской «конки».

В общем, разнообразных предложений у «ОРГТУР» столько, что вам остается только решить, где и как вы хотели бы отдохнуть. Все остальное, включая

оформление виз и заказ билетов, для вас сделают специалисты фирмы в самые короткие сроки. И даже доставят вам все это на дом, если захотите. А цены здесь ниже московских потому, что «ОРГТУР» является не только турагентом, но и туроператором. (А еще тут очень вкусный кофе и внимательные сотрудники!)

После посещения компании «ОРГТУР» у меня осталось много ярких впечатлений, и теперь я с нетерпением жду очередного отпуска.

С. Кудрявцева

Напоминаем, что бюро путешествий «ОРГТУР» находится по адресу: Быковское шоссе, д.6 Тел. 501-04-22; www.orgtur.ru



УТВЕРЖДЕНО

Постановлением Главы поселка Малаховка от «05» июля 2006 г. №1-2/354 ПП

ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Администрации поселка Малаховка

Настоящее Положение устанавливает порядок проведения конкурса на замещение вакантных должностей муниципальной службы категории «В» в Администрации поселка Малаховка.

Настоящее Положение действует впрямь до вступления в силу нормативного правового акта, принятого Советом депутатов поселка Малаховка и устанавливающего единые порядок и условия проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Администрации поселка Малаховка и аппарате Совета депутатов поселка Малаховка.

1. Общие положения

1.1. Конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы.

Конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы в Администрации поселка Малаховка (далее – Администрация) проводится в соответствии с Законом Московской области от 31 июля 1997 г. N 42/97-03 «О муниципальных должностях и муниципальной службе в Московской области».

Конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы (далее – конкурс) в Администрации проводится для оценки профессиональных и личных качеств, необходимых для занятия вакантных должностей муниципальной службы.

Вакантной должностью муниципальной службы признается незанятая муниципальным служащим должность, предусмотренная штатным расписанием Администрации.

1.2. Основные задачи конкурса:

- совершенствование деятельности Администрации по подбору, закреплению, повышению квалификации и воспитанию кадров муниципальных служащих;

- отбор и формирование на конкурсной основе высокопрофессионального кадрового состава Администрации;

- совершенствование работы по подбору и расстановке кадров Администрации;

- повышение престижа муниципальной службы. Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации не моложе 18 лет, владеющие государственным языком, имеющие профессиональное образование, отвечающие квалификационным требованиям, установленным Администрацией в соответствии с законодательством Московской области для должностей муниципальной службы (далее – кандидаты).

Лицо, занимающее выборную муниципальную должность, по истечении срока полномочий имеет при прочих равных условиях преимущественное право на занятие вакантных должностей муниципальной службы в Администрации поселка Малаховка.

Муниципальной службы в Администрации поселка Малаховка.

1.3. При проведении конкурса кандидатам гарантируется равенство прав в соответствии с законодательством о муниципальной службе.

Кандидаты не допускаются к участию в конкурсе в случае:

- лишения их права занимать должности государственной или муниципальной службы в течение срока, определенного решением суда, вступившим в законную силу;

- признания их недееспособными или ограниченно дееспособными решением суда, вступившим в законную силу;

- отказа от прохождения процедуры оформления допуска к сведениям, составляющим служебную или иную охраняемую законом тайну, если исполнение должностных обязанностей муниципальной должности, на которую претендует кандидат, связано с использованием таких сведений;

- близкого родства или свойства кандидатов (родители, супруги, братья, сестры, сыновья, дочери, а также братья, сестры, родители и дети супругов) с муниципальными служащими, если их муниципальная служба будет связана с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому;

- непредставления сведений о доходах и об имуществе, принадлежащем кандидатам на праве собственности (если предоставление таких сведений является обязательным в соответствии с федеральным законом);

- отсутствия гражданства Российской Федерации, наличия гражданства иностранного государства;

- наличия подтвержденного заключением медицинского учреждения заболевания, препятствующего исполнению должностных обязанностей.

2. Организация проведения конкурса

2.1. Требования к проведению конкурса. Конкурс объявляется по решению Главы поселка Малаховка при наличии вакантных должностей муниципальной службы и отсутствии резерва муниципальных служащих и проводится в форме конкурса документов или конкурса-испытания.

Конкурс проводится в форме конкурса документов на замещение вакантной старшей должности муниципальной службы или конкурса-испытания на замещение вакантных главной и ведущей должностей муниципальной службы.

Сообщение о дате, месте и условиях проведения конкурса публикуется в газете «Малаховский вестник» не позднее, чем за месяц до начала проведения конкурса.

В сообщении о конкурсе указываются основные требования, предъявляемые кандидату на за-

мещение вакантной муниципальной должности.

Граждане, желающие участвовать в конкурсе, представляют в Администрацию:

- личное заявление на имя Главы поселка Малаховка и заполненный листок по учету кадров;

- документ, удостоверяющий личность;

- документы, подтверждающие профессиональное образование и квалификацию кандидата (выписка из трудовой книжки, копии документов об образовании, о повышении квалификации, о присвоении ученого звания, список печатных научных работ и изобретений);

- анкету – сведения о кандидате;

- справку из органов налоговой службы о предоставлении сведений о полученных доходах и об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности и являющемся объектом налогообложения (если предоставление таких сведений является обязательным в соответствии с федеральным законом);

- медицинское заключение о состоянии здоровья в порядке, установленном федеральным законодательством.

Заявление и документы для участия в конкурсе подаются не позднее 15 календарных дней со дня опубликования сообщения о его проведении.

2.2. Подготовка к проведению конкурса.

Конкурсная комиссия состоит из председателя, секретаря и членов комиссии.

В состав конкурсной комиссии включаются представители кадровой и юридической служб Администрации.

Количественный и персональный состав конкурсной комиссии утверждается Главой поселка Малаховка.

Конкурсная комиссия по представленным документам проводит предварительный квалификационный отбор для определения участников конкурса, соответствующих предъявленным требованиям.

Список кандидатов, допущенных к участию в конкурсе, составляется не позднее чем за неделю до начала проведения конкурса.

3. Проведение конкурса

3.1. Порядок проведения конкурса.

Проведение конкурса включает в себя оценку профессиональных и личностных качеств кандидатов, необходимых для замещения вакантной муниципальной должности, подготовку протокола заседания конкурсной комиссии с соответствующими предложениями, в том числе установленные испытательного срока для кандидатов, впервые назначаемых на муниципальную должность.

Конкурсная комиссия оценивает профессиональные и личностные качества кандидатов, при этом

может использовать профессиональное и психологическое тестирование, индивидуальное собеседование, анкетирование, проведение групповых дискуссий по проблемам, связанным с будущей работой, и другое.

3.2. Критерии оценки кандидата.

При оценке качеств кандидатов конкурсная комиссия исходит из основных требований, предъявляемых к муниципальному служащему:

- знание Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава и законов Московской области, иных федеральных нормативных правовых актов и нормативных актов Московской области, Устава поселка Малаховка и иных муниципальных нормативных правовых актов применительно к исполнению обязанностей по соответствующей муниципальной должности;

- уровень профессиональной подготовки по соответствующей муниципальной должности;

- организаторские и управленческие способности, влияющие на эффективность служебной деятельности муниципального служащего.

Оценка профессиональных качеств кандидатов осуществляется исходя из должностных обязанностей, полномочий и квалификационных требований по конкретной муниципальной должности.

При этом может предусматриваться возможность затребования от кандидата на замещение определенной муниципальной должности письменного изложения своих предложений по организации работы на замещаемой по конкурсу муниципальной должности.

3.3. Результаты конкурса.

Заседание конкурсной комиссии считается правомочным, если на нем присутствовало не менее двух третей ее членов. Итоговое решение комиссии по результатам проведения конкурса принимается открытым голосованием большинством голосов от числа ее членов, присутствовавших на заседании.

При равенстве голосов членов конкурсной комиссии решающим является голос председателя.

Результаты голосования и решения конкурсной комиссии заносятся в протокол, который составляется в одном экземпляре и подписывается председателем, секретарем и членами конкурсной комиссии, принявшими участие в голосовании.

Кандидатам сообщается о результатах конкурса в письменной форме в течение месяца со дня его завершения.

Протокол заседания конкурсной комиссии представляется Главе поселка Малаховка для принятия решения о назначении на должность муниципальной службы по итогам конкурса не позднее, чем через две недели со дня его завершения.

УВЕРЕННОСТЬ В ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ

Очень часто в последнее время, когда речь идет о развитии той или иной отрасли экономики, создании новых предприятий или строительстве, говорят о желательности не только отечественных, но и иностранных инвестиций. Привлечение зарубежного капитала для организации производства в нашей стране, не столь уже далеко от нашей Малаховки дело.

Мы уже рассказывали о предприятии, расположенном на территории МЭЗа, выпускающем продукцию, пользующуюся хорошим спросом и созданным за счет вложений американского капитала. Территория МЭЗа оказалась привлекательной и для индийского капитала. И это совсем неплохо. Потому что есть не только товарная масса, но еще и рабочие места, приличная зарплата и налоговые отчисления в государственную и поселковую казну.

Всего лишь полтора года тому назад помещение этого цеха было, мягко говоря, весьма непривлекательным. Грязные стены и почему-то неровные, в отдельных местах провалившиеся полы. Даже когда вынесли, устаревшее оборудование, цех казался очень мрачным. Чтобы привести все в нормальное

состояние, разделить цех на отдельные производственные участки и установить современное швейцарское и японское оборудование, пришлось затратить немалые финансовые средства. Их нашла, созданная еще тридцать лет назад фирма «Эссел пропак». За годы своего существования эта фирма открыла шестнадцать дочерних предприятий в одиннадцати странах мира.

Одно из них – в Малаховке. Специализируется оно на изготовлении тюбиков для томатной пасты, горчицы, хрена и других пищевых приправ, для зубной пасты и различных кремов и косметических средств. Их производят из высококачественного тончайшего пластика (ламината), который в виде многослойной ленты поставляется иностранными компаниями, алюминия для некоторой жесткости тюбика, быстро сохнувшей под воздействием ультрафиолетовых лучей специальной краски различных цветов.

С участием фирм-заказчиков разрабатывается дизайн, а потом создается негатив для флексопечати тюбика того или иного назначения. Всего лишь на двух машинах-автоматах лента окрашивается, потом сворачивается в трубку, трубка разрезается на час-

ти необходимой величины и к ней приваривается колпачок с крышкой. Оператор только следит за работой машины и в случае необходимости налаживает ее. Остальное все автоматически, вплоть до упаковки. Отходы собираются, но не выбрасываются, а продаются для переработки.

Более миллиона тюбиков отправляется заказчиком. Среди них такие фирмы как: «Рецепты бабушки Агафьи», «Линда», «Тимекс» и даже белорусская «Модум».

За последние полгода заказчиком отправлено 8 миллионов яркой раскраски изделий. Но это только первый этап. Евгений Витальевич Бушуев, генеральный директор «Эссел пропакса», рассчитывает уже к концу этого года увеличить выпуск своей продукции вдвое, то есть производить до двух с половиной миллионов тюбиков в месяц.

И все это на сверкающих чистотой участках, силами всего лишь 37 человек, вместе с управляющим и вспомогательным персоналом.

Новейшая техника, современные технологии и накопленный опыт позволяют коллективу с уверенностью смотреть в завтрашний день.

М.Глимчер

Еще раз «О дачной амнистии»

Зачастую случается так: журналист, исходя из вопросов читателей, задает их компетентному человеку, и тот, в свою очередь, скрупулезно на них отвечает. Думаю, статья «О дачной амнистии» в 36 номере «Малаховского вестника» от 1 сентября 2006 года помогла многим разобраться в хитросплетениях Федерального закона от 30 июня 2006 года №93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества». Начальник юридического отдела администрации поселка Малаховка Р.С.Ярускин очень доступно разъяснил основные положения закона, вступившего в силу 1 сентября, в части, касающейся оформ-

ления прав на землю. Тем не менее, поступила масса звонков от жителей Малаховки и в юридический отдел, и в редакцию «Малаховского вестника», на которые с исчерпывающей полнотой могут ответить только сотрудники управления землепользования и землеустройства администрации Люберецкого района. Вот их контактный телефон: 503-20-49. Надеемся, что наши уважаемые читатели получат по нему ответы на свои вопросы. А от себя добавим: в целях большей информированности малаховцев совместно с администрацией поселка мы готовим очередную статью, разъясняющую ряд положений нового закона, получившего в быту название «О дачной амнистии».

Алла Ракша

СЛУЖБА 01 СООБЩАЕТ

Значительно ухудшилась обстановка с пожарами и гибелью людей в г. Люберецы и Люберецком районе. За 8 месяцев 2006 года в Люберецах и Люберецком районе произошло 262 пожара. Основными причинами пожаров по-прежнему являются неосторожное обращение с огнем и нарушение правил эксплуатации и неисправности электроприборов. Практически в полтора раза увеличилась гибель людей на пожарах: так если за 8 месяцев 2005 года на пожарах погибло 12 человек, то в 2006 году за тот же период огонь унес жизни 21 человека.

31 августа 2006 года произошел пожар в пос. Малаховке Люберецкого района, на ул. Щорса, д.9. В 19 часов отец со своим 10-ти летним сыном занимались покрасочными работами в закрытом подвальном помещении своего частного дома, где находился АОГВ с включенным фитилем. В результате скопления горючих паров произошла вспышка от фитиля АОГВ, вследствие чего отец с сыном получили многочисленные термические ожоги поверхности тела, были госпитализированы в больницу в тяжелом состоянии.

Во избежание подобных случаев, Люберецкий отдел государственного пожарного надзора напоминает об основных мерах предосторожности: при обращении с огнем и иными источниками пожарной опасности, если вам дорога ваша жизнь и имущество.

Запрещается проводить какие либо покрасочные работы в закрытом помещении и тем более пользоваться в них открытым огнем.

Запрещается эксплуатировать электронагревательные приборы, придвинув их в плотную к стене, ставить их на сгораемое основание.

Нельзя включать в одну розетку одновременно несколько электроприборов, особенно большой мощности. Нельзя оставлять электроприборы включенными без присмотра, даже на короткое время.

Независимо, от того произошел пожар в вашем доме, в вашей квартире или соседней, позвоните в пожарную охрану по телефону «01», не считайте, что другие уже это сделали.

Люберецкий ОГПН

СЛУЖБА 02 РЕКОМЕНДУЕТ

Водитель!

Ваша автомашина, брошенная без присмотра – легкая добыча для угонщиков.

Милиция рекомендует Вам ставить свою автомашину на одну из ближайших платных автостоянок.

Малаховский ГОМ

Пенсионеры, не имеющие льгот, родившиеся до 01.01.1935 года, должны срочно явиться в зубопротезный кабинет Малаховской поликлиники по адресу: п.Малаховка, Быковское шоссе, 40, 4-й этаж.

Гл. врач Н.А.Досаева

Найдена трудовая книжка и свидетельство о рождении на имя Бондаренко Надежды Сергеевны 1950 г.р. (в девичестве Егоровой). Обращаться в администрацию поселка, комната 10.

Принято на Совете депутатов РЕШЕНИЕ

«19» сентября 2006 г. № 101/15

О внесении изменений в структуру Администрации поселка Малаховка

На основании части 8 статьи 37 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев представленные Главой поселка Малаховка предложения по внесению изменений в структуру Администрации поселка Малаховка, **СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПОСЕЛКА МАЛАХОВКА РЕШИЛ:**

1. Внести следующие изменения в структуру Администрации поселка Малаховка, утвержденную решением Совета депутатов поселка Малаховка от 27 декабря 2005 г. № 33/5 «Об утверждении структуры Администрации поселка Малаховка»:

в пункте 2:

1) дополнить абзацами седьмым и восьмым следующего содержания:

«- отдел архитектуры и градостроительства;

- отдел муниципального имущества»;

2) абзац шестой «отдел по землепользованию, строительству и муниципальному имуществу» исключить.

2. Подпункт 1 пункта 1 настоящего Решения вступает в силу со дня его официального опубликования.

Подпункт 2 пункта 1 настоящего Решения вступает в силу по истечении 70 дней со дня его официального опубликования.

Председатель Совета депутатов В.В.Харитонов

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«22» сентября 2006 г. № 1-2/459 ПП

О проведении конкурса на замещение вакантной должности начальника отдела архитектуры и градостроительства

Администрации поселка Малаховка –

главного архитектора поселка Малаховка

В соответствии с Законом Московской области от 31 июля 1997 г. №42/97-ОЗ «О муниципальных должностях и муниципальной службе в Московской области» и Положением о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Администрации поселка Малаховка, утвержденным постановлением Главы поселка Малаховка от 05 июля 2006 г. № 1-2/354 ПП,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести конкурс на замещение вакантной должности начальника отдела архитектуры и градостроительства Администрации поселка Малаховка – главного архитектора поселка Малаховка 23 октября 2006 г.

Установить, что конкурс проводится в указанный день с 10.00 до 13.00.

2. Местом проведения конкурса определить зал заседаний Администрации поселка Малаховка по адресу: Московская область, Люберецкий район, пос. Малаховка, ул. Комсомольская, д.1.

3. Установить, что основными квалификационными требованиями, предъявляемыми к кандидатам на указанную в п. 1 настоящего Постановления должность муниципальной службы, являются:

- высшее профессиональное образование по специальности «архитектура»;

- стаж работы по специальности не менее трех лет;

- организаторские и управленческие способности.

Лица, имеющие второе высшее образование по специальности должностей муниципальной службы, имеют при прочих равных условиях преимущественное право на занятие указанной вакантной должности.

4. Лицам, желающим участвовать в конкурсе, подать необходимые документы в соответствии с п. 2.1 Положения о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Администрации поселка Малаховка в кабинет № 12 Администрации поселка Малаховка.

5. Настоящее Постановление опубликовать в газете «Малаховский вестник».

6. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава поселка А.Н. Автаев

ПРОТОКОЛ № 2

ЗАСЕДАНИЯ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ

открытого конкурса по подбору подрядной организации по инженерно-техническому обслуживанию сетей уличного освещения муниципального образования «поселок Малаховка»

Люберецкого района Московской области

П. Малаховка 12 сентября 2006 года

Присутствовали:

Председатель комиссии: Пугаев И.В.

Члены комиссии: Рябцев В.Н., Савицкая Л.Н., Казанцева Н.В.

Настоящий открытый конкурс проводится в соответствии с Федеральным Законом № 94-ФЗ от 21 июля 2005 года «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Информация о проведении конкурса была опубликована в газете «Малаховский вестник» от «11» августа 2006 г. № 33 и на сайте Министерства экономики Московской области

Конкурсную документацию получили 2 организации.

Заявку на участие в конкурсе подала одна организация – индивидуальный предприниматель Виноградов А.А.

Изучив конкурсную документацию претендента на участие в конкурсе, конкурсная комиссия единогласно вынесла следующее решение: заявка претендента индивидуального предпринимателя Виноградова А.А. соответствует требованиям и условиям, предусмотренным конкурсной документацией.

В соответствии с п. 12 ст.25 Федерального Закона № 94-ФЗ от 21 июля 2005 года «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», передать проект муниципального контракта индивидуальному предпринимателю Виноградову А.А. как подавшему единственную заявку, на участие в конкурсе.

Подписи членов конкурсной комиссии:

Председатель комиссии: Пугаев И.В.

Члены комиссии: Рябцев В.Н., Савицкая Л.Н., Казанцева Н.В.

Извещение

о проведении открытого конкурса по размещению муниципального заказа на проведение работ по устройству ливневой канализации на территории муниципального образования поселок Малаховка

1. Форма торгов: открытый конкурс.
2. Муниципальный заказчик: администрация муниципального образования «посёлок Малаховка» Люберецкого района, Московской области, ул. Комсомольская, д.1, 140032, Тел. (095) 501-05-22, факс (095) 501-20-81.

3. Источник финансирования: средства местного бюджета.
4. Предмет контракта: парование работ по устройству ливневой канализации на территории посёлок Малаховка.

ЛОТ №1 Устройство ливневой канализации по адресу Быковское шоссе.

ЛОТ №2 Устройство ливневой канализации по адресу ул.Шоссе-Сейная до улице Пионерская.

5. Место выполнения работ: посёлок Малаховка, Люберецкого района, Московской области.

6. Срок выполнения: 4 квартал 2006 года.

7. Форма оплаты:

8 Предоплата 30% от общей суммы контракта.

9 Окончательный расчет по актам выполненных работ ф.2

10. Предельная цена контракта: ЛОТ № 1- 1 062 426 рублей, ЛОТ №2- 275000 рублей

11. Конкурсную документацию можно получить по письменному запросу при наличии доверенности на право ее получения по адресу заказчика (комната №5, контактный тел. 501-05-09) в рабочие дни с 10:00 до 12:00 с 22.09.2006г. Конкурсная документация предоставляется на электронном носителе в день обращения. Плата за конкурсную документацию не взимается.

12 Срок подачи заявок: со дня опубликования извещения о проведении конкурса до 14-30. 23.10.2006г., по адресу муниципального заказчика комната №5. Заявки на участие в конкурсе предоставляются по прилагаемой в конкурсной документации форме в запечатанном конверте без указания фирмы подрядчика.

13. Критерии оценки заявок: соответствие техническим требованиям, стоимости, условия выполнения контракта, гарантия, соответствие всем требованиям конкурсной документации.

14. Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе, состоится 23.10.2006г в 14-30. по адресу муниципального заказчика

15.Обеспечения заявки не требуется.

Агентство недвижимости ИНКОМ ГАРАНТ
 Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье)
 Тел. 501-53-63; 744-54-12.
 >WWW.Inkom-Garant.ru
 Бесплатно консультации специалистов, услуги продавцов недвижимости.

КУПЛЮ, или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
 Тел. 501-58-86.

Отдам в хорошие, добрые руки очаровательных котят полуперсов. Девочки, приучены к лотку.
 Тел. 8-926-699-71-14.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные.
 Тел. 8-905-56-47-759
 Требуются сварщики

ЛОР-ВРАЧ (ухо-горло-нос) на базе Люберецкой районной больницы №1 (Красково, ул.К.Маркса 90, здание поликлиники) ведет платный прием детей и взрослых
 Понедельник, среда, четверг, пятница – 9.00 -14.00
 Выезд на дом:
 8-903-669-22-77.

Волшебники Высокое Качество
Художественная Ковка
 Ворота
 Заборы
 Двери
 Балконы
 Решетки
 Ограждения
 Лестницы

Сеть магазинов средних и низких цен
«МИР КОЖИ»
 срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.
 КУРТКИ - от 300р.
 БРЮКИ - от 200р.
 ПЛАЩИ - от 700р.
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
 ШУБЫ - от 2000р.
 Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви.
 Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля, г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно с 9 до 20 без обеда
 предьявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Малаховка, Красковское ш. д.2 www.volshebniki.ru
 Ученица 11-го класса возьмет уроки английского языка. Тел. 8-910-479-62-15

Оздоровительный Центр «Здоровый человек» открывает свой 4-й сезон!
 - Хореография
 - Спортивные балльные танцы
 - Аэробика
 - Хатха-йога
 - Восточные танцы
 - Клубная латина
 - Правила здоровья и Калланетика
 - Современное эстрадное пение
 - Английский язык
 - Гимнастика для детей 1-3 лет
 Занятия с детьми 3-7 лет (развитие речи основы чтения, письма, математики), музыкальные занятия, рисование гимнастика, подготовка детей к школе.
 Наши адреса:
 Быковское ш., 31
 Ул. Южная, 1 (у станции)
 Тел. 501-93-16.

Сниму дом, квартиру, местные.
 8-926-709-12-37, 542-04-11

Опытная ведущая поможет провести ваш семейный или корпоративный праздник на хорошем уровне.
 Обращаться по тел. 8-926-683-74-50.

Продаю часть деревянного дома 90 кв. м. Ухоженный участок 8 соток. 150.000 у.е.
 Тел. 501-58-86.

Производству требуются: Рабочие в цех (муж.) Обучение в процессе. Сварщик-сборщик. Замерщик металлоконструкций
 Тел. 501-04-93; 501-16-08.

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»
 Заказ такси круглосуточно. Требуются водители тел. 501-50-61.

Семья москвичей снимет 2-3-комнатную квартиру на длительный срок.
 Тел. 8-926-3848-222.

Разыскивается собака породы шар-пей серого окраса, худенький, быстрый, длинные лапы. Нашедшего просим сообщить по телефонам: 8-916-951-60-22 или 501-47-53 (после 22 часов) за хорошее вознаграждение.

ООО «Техно» пос. Малаховка На мебельный склад требуются грузчики и сборщики мебели.
 Тел. 501-88-47.

Продаю Daewoo-Nexia 1997 г.в. черного цвета в хорошем состоянии.
 Тел. 8-901-524-13-67.

ООО «Ремгоринжеть» предлагает свои услуги по ремонтно-строительным работам: малярные, плиточные, штукатурные, плотницкие, ремонт водопровода, отопления, канализации, кровли, мягкой кровли.
 Требуется: плотник, маляр-штукатур, кровельщики.
 Опыт, прописка - необходимы.
 ул. Южная 1, комн. 9.
 501-85-18 с 9.00 до 15.00;
 8-906-711-87-36 с 9.00-21.00.

ИЗОСТУДИЯ Проводит набор детей (с 10-11 лет) и взрослых в рисовально-живописные группы. Занятия начнутся с сентября. Дополнительная информация и запись по тел: 8-909-941-86-33.

23 и 24 сентября в киноцентре «Союз» распродажа меховых изделий из г.Кирова. Ждем вас с 10 до 19 часов.

modeline
 Остекление балконов и лоджий
КАЖДОМУ ОКНУ ПОДОКОННИК И ОТЛИВ ЗИМОЙ В ПОДАРОК!
 Люберецкий р-н, с. Малаховка
 518-9-815
 www.modeline.ru

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ
 - Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди – стайлеры и наращивание волос (по горячей технологии).
 - Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа, парафиновая маска
 - Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия. Парафинотерапия
 - Педикюрные услуги.
 Пенсионерам по возрасту с удостоверением 15% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос в будни и укладки.
 Требуются мастера в мужской и женский залы со стажем работы. Тел. 501-03-90.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 Сборка и доставка мебели
 Кухни производств фирмы ДЕДАЛ (г.Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
 Выполнение заказов от 3-х дней
 от 220 у.е.
 Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
 Различные виды светильников, бра, люстры
 Мебель из Румынии (спальни, столовые)
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «Универмаг»)
 Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

Место для вашего объявления

Газель – грузоперевозки. 557-61-73; 8-903-231-40-33. Александр (покупка) любого металлолома, заберу мусор.

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на Икм Егорьевского шоссе, п.ВУГИ
 Сдаются в аренду:
 1. Магазин на площади (напротив к/д «Союз»),
 2. На Быковском шоссе д. 20-а, магазин «Цветы».
 8-903-972-69-97.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковицы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и gobелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн.
 Тел./факс 556-27-57
 Тел. 8-906-770-07-04
 E.mail kamea_mos@mail.ru
 В цветочный магазин требуется продавец-флорист.
 Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

2-комнатную квартиру + гараж обменяю на дом или часть дома. Могу купить по цене квартиры. Тел. 8-903-101-32-86.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
 На станции Малаховка С 9 до 22.00.
 без выходных и обеда
 - ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
 - ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг
 Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
 СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
 Телефон: 517-50-33

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
 Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ
 РЕДКОЛЛЕГИЯ: В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.) М.Г.ЛИМЧЕР Р.А.НУРЕТДИНОВ П.А.САЖИН Дизайн и верстка Т.АНТОНОВОЙ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
 Наши реквизиты: Р/с 40702810607441000052 ИНН 5027002029 БИК 044660744 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк» к/сч.сч. 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл. Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86 Подписано в печать 20.09.2006 Об. 1,5 п.л. Тир. 3500. Зак. 6454